



Arhiv družboslovnih podatkov

Gradivo vezano na raziskavo

Odnos do podnebnih sprememb in inovacijske dejavnosti slovenskih in avstrijskih podjetij v gozdno-lesnem sektorju, 2021

ADP-IDNo: OPSIDP21

DOI: https://doi.org/10.17898/ADP OPSIDP21_V1

Vabilo_VI

Spoštovani,

Pred dvema letoma smo vaše podjetje povabili k sodelovanju v poštni anketi na temo tržnih in inovacijskih aktivnosti. Projekt se je letos zaključil in rezultate smo predstavili v članku [Kako inovativna so slovenska podjetja v gozdno-lesni verigi in kje je še prostor za izboljšave?](#) ter v [poročilu o raziskavi](#).

S proučevanjem podobnih tem nadaljujemo **v sodelovanju z raziskovalci Univerze v Gradcu v Avstriji**, s katerimi smo pripravili spletni anketni vprašalnik o podnebnih spremembah in inovacijskih dejavnostih v gozdno-lesnem in sorodnih sektorjih.

Vabimo vas, da sodelujete tudi v tej raziskavi, s katero želimo razumeti:

- vpliv podnebnih sprememb na podjetja;
- odnos podjetij do podnebnih sprememb in njihovo motivacijo za delovanje v zvezi s podnebnimi spremembami;
- in kako podnebne spremembe podjetja spodbujajo k razvoju novih strategij, postopkov ali produktov.

Prosimo vas, da **do srede, 30. junija 2021**, sodelujete v anketi na povezavi:

<https://surveys.innorenw.eu/index.php/548795?lang=sl>

ID vašega podjetja je «Last».

ID potrebujemo za spremljanje odziva na raziskavo, da se izognemo ponovnemu kontaktiranju podjetij, ki so na anketo že odgovorila, ter za povezovanje s podatki prejšnje raziskave. Identitete vašega podjetja v rezultatih ne bomo razkrili. Anonimizirani podatki bodo uporabljeni v razskovalnih publikacijah, pri izobraževanju in za prihodnje raziskave na tem področju.

Za vprašanja o projektu in namenu analize, sem vam na voljo preko e-poštnega naslova surveys@innorenw.eu. Če v raziskavi ne želite sodelovati in želite, da vas odstranimo s seznama, mi to prosim sporočite.

Najlepša hvala za sodelovanje.

--

Dr. Ana Slavec

InnoRenew CoE

<https://innorenw.eu/>